Jeloljiik a haromszog oldalait a szokdsos médon a, b, c-vel. Ha az a oldallal parhuzamos egyenes a haromszogbdl
egy zxa, xb, xc oldali kisebb haromszoget vag le, akkor ez az eredeti hdromszéghtz hasonld, ezért a teriilete annak
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x?-szerese. Ez pontosan akkor egyenld a megmaradé rész (trapéz) teriiletével, ha 2% = o vagyis = g Ekkor a kis

haromszog teriilete 2(a+b+c), a trapézé pedig (14 z)a+ (1 —z)(b+c). A két keriilet akkor és csak akkor egyenls, ha

zla+b+e)=1+2x)a+ (1—2)(b+c),
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a=(v2-1)@+o.

Ilyen haromszog nyilvan létezik, hiszen 0 < V2—-1<l;plLa=vV2-1,b=c=
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